Структура
управления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа
 

Высшим органом управления Арской МО ДОСААФ Старооскольского городского округа является Учредитель.

Учредителем МО ДОСААФ Старооскольского городского округа является Региональный отдел «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ) Белгородской области».

Юридический адрес Учредителя: г. Белгород, Крьерный переулок, д. 10.

К исключительной компетенции Учредителя относится:

- утверждение новой редакции Устава и представление его на государственную регистрацию;

- утверждение изменений и дополнений в Устав;

- принятие решения о создании, реорганизации и ликвидации;

- определение и утверждение категории спортивно-технического клуба;

- определение приоритетных направлений деятельности МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, принципов формирования и использования ее имущества;

- назначение ликвидационной комиссии;

- принятие решения о создании и ликвидации филиалов, представительств;

- утверждение положений о филиалах, представительствах;

- назначение (освобождение) военнослужащих на должности (от должностей), замещаемые офицерским составом;

- назначение на должность, отстранение, увольнение с должности председателя правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, заключение с ним трудового договора в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации;

- назначение на должность по представлению председателя правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, отстранение, увольнение с должности главного бухгалтера, заключение с ним трудового договора в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации;

- в случае досрочного расторжения трудового договора с председателем правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, временного отстранения от должности, временного отсутствия или иного основания Учредитель вправе своим приказом передать полномочия по исполнению обязанностей председателя правления заместителю начальника (на основе совмещения должностей или исполнения обязанностей временного отсутствующего работника) либо лицо, допущенное к исполнению обязанностей по решению Учредителя для осуществления всего комплекса мер по обеспечению его нормального функционирования;

- определение должностных (тарифных) окладов и их размеров в соответствии с нормативными документами по оплате труда работников;

- утверждение положения о материальном стимулировании начальника и главного бухгалтера;

- определение основных направлений предпринимательской и иной приносящей доход деятельности МО ДОСААФ Старооскольского городского округа;

- приостановление предпринимательской и иной приносящей доход деятельности МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, если она идет в ущерб уставной образовательной деятельности;

- утверждение планов доходов и расходов по предпринимательской деятельности МО ДОСААФ Старооскольского городского округа;

- полное или частичное изъятие имущества, находящегося в оперативном управлении МО ДОСААФ Старооскольского городского округа по истечению срока договора;

- контроль за качеством подготовки специалистов, состоянием учебно-материальной базы, эксплуатацией вооружения, техники и имущества, профессиональной и методической подготовленностью руководящего и обучающего состава;

- осуществление учебно-методического руководства подготовкой специалистов и спортсменов по техническим и военно-прикладным видам спорта;

- определение задач по военно-патриотическому воспитанию граждан;

- ежегодное определение порядка оплаты за подготовленных специалистов по военно-учётным специальностям;

- установление МО ДОСААФ Старооскольского городского округа объёма отчислений денежных средств Учредителю и порядка отчётности;

- осуществление финансового контроля и ревизии, проведение комплексных и целевых проверок хозяйственной и финансовой видов деятельности без предварительного уведомления руководства МО ДОСААФ Старооскольского городского округа;

- предварительное одобрение договоров на получение кредитов, заключение договоров (за исключением трудовых) на распоряжение движимым и недвижимым имуществом;

- утверждение предложений о списании с баланса малоценного и быстроизнашивающегося имущества, морально устаревшего, изношенного и непригодного для дальнейшего использования инвентаря и инструментов;

- списание и реализация (продажа) автомобильной техники группы «Б».

Непосредственное руководство деятельностью МО ДОСААФ Старооскольского городского округа осуществляет единоличный исполнительный орган в лице председателя правления, назначаемого, отстраняемого, увольняемого с должности приказом Учредителя.

В своей деятельности председатель правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа подотчетен Учредителю, а также иным лицам, уполномоченным Учредителем.

На период отсутствия (отстранение от должности, досрочное прекращение полномочий, отпуск, болезнь и т.д.) председателя правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, исполнение обязанностей председателя правления возлагается на лицо, назначаемое приказом Учредителя.

Председатель МО ДОСААФ Старооскольского городского округа осуществляет оперативное руководство в соответствии с законодательством Российской Федерации, распоряжениями и приказами Учредителя, настоящим Уставом и заключенным с ним трудовым договором.

Компетенция председателя правления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа:

- представляет интересы МО ДОСААФ Старооскольского городского округа и действует от его имени без доверенности;

- определяет стратегию, цели и задачи развития МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, принимает решения о программном планировании его работы;

- разрабатывает и утверждает программы развития МО ДОСААФ Старооскольского городского округа, Правила внутреннего распорядка, Правила приема в МО ДОСААФ Старооскольского городского округа.
- с предварительного согласия Учредителя пользуется правом получения кредитов, заключения договоров (за исключением трудовых) на распоряжение движимым и недвижимым имуществом, распоряжается имуществом и средствами МО ДОСААФ Старооскольского городского округа в установленном законом порядке;

- обеспечивает выполнение распоряжений и приказов Учредителя;

- в пределах своей компетенции издает приказы, распоряжения, инструкции и дает указания, обязательные для всех работников;

- разрабатывает и утверждает по согласованию с Учредителем штатное расписание МО ДОСААФ Старооскольского городского округа в соответствии с разработанными типовыми структурами и штатами учебных организаций ДОСААФ России;

- решает оперативные вопросы управления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа;

- создает условия для повышения профессионального мастерства работников МО ДОСААФ Старооскольского городского округа;

- осуществляет прием работников МО ДОСААФ Старооскольского городского округа на условиях индивидуального трудового (срочного) договора или гражданско-правового договора, выдает доверенности;

- открывает расчетные и иные счета в кредитных организациях;

- утверждает Положение об оплате труда и материальном стимулировании работников МО ДОСААФ Старооскольского городского округа по согласованию с Учредителем;

- представляет на утверждение Учредителю копии годовых отчетов (баланса с приложениями и пояснительной запиской), заверенных налоговой инспекцией;

- обеспечивает учет, сохранность и пополнение учебно-материальной базы, соблюдение правил санитарно-гигиенического режима и охраны труда, учет и хранение документации;

- направляет и контролирует работу педагогических работников на обеспечение высокой эффективности обучения учащихся;

- поощряет и стимулирует творческую инициативу, поддерживает благоприятный морально-психологический климат в коллективе;

- подбирает и представляет Учредителю для утверждения на должность главного бухгалтера кандидатуру, предварительно согласованную с РО ДОСААФ Белгородской области;

- обеспечивает выполнение учебных планов и программ, планов приема и выпуска квалифицированных специалистов, а также планов производственной и хозяйственной деятельности;

- организует и осуществляет контроль за учебной и хозяйственной деятельностью МО ДОСААФ Старооскольского городского округа и их результатами;

- планирует и организует работу по военно-патриотическому воспитанию граждан, создаёт кружки и секции;

- отвечает за соблюдение требований охраны труда работниками;

- осуществляет контроль за деятельностью педагогических работников, в том числе путём посещения уроков, всех других видов учебных занятий, воспитательных мероприятий;

- осуществляет иные полномочия в соответствии с законодательством РФ, трудовым договором, заключенным между ним и Учредителем.

Председатель МО ДОСААФ Старооскольского городского округа несет ответственность:

- за реализацию образовательных программ в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса, за качество образования выпускников;

- за жизнь, здоровье, соблюдение прав и свобод обучающихся и работников МО ДОСААФ Старооскольского городского округа во время образовательного процесса в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

- за целевое использование выделенных средств;

- за использование по назначению и сохранность имущества, закрепленного за МО ДОСААФ Старооскольского городского округа на праве оперативного управления;

- за организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне;

- за сохранность документов (управленческих, финансово-экономических, по личному составу), за передачу на государственное хранение документов, имеющих научно-историческое и культурное значение;

- перед государством, иными лицами и Учредителем за свою деятельность в соответствии с функциональными обязанностями, предусмотренными трудовым договором и настоящим Уставом.

Заместитель председателя непосредственно отвечает за планирование, организацию и проведение учебно-воспитательного процесса, состояние методической работы, оборудование, содержание и совершенствование учебно-материальной базы, содержание техники, внедрение в учебный процесс технических средств обучения, за дисциплину и соблюдение внутреннего порядка.

 Он обязан:

организовывать учебный процесс в соответствии с требованиями основополагающих документов, учебных программ, указаний руководителя образовательного учреждения, председателя регионального отделения ДОСААФ РТ;

разрабатывать проекты приказов об итогах подготовки специалистов за истекший и задачах на новый учебный год, о формировании учебных взводов (групп) и их выпуске, планирующую документацию по учебному процессу;

утверждать планы занятий и систематически контролировать их проведение;

распределять учебную нагрузку обучающему составу;

организовывать повышение квалификации и методическую подготовку преподава​телей и мастеров производственного обучения, лично участвовать в работе по совершенствованию их профессионального мастерства и методичес​кого уровня;

организовывать представление учебных взводов (групп) на экзамены, своевременно готовить для их проведения необходимую документацию и учебно-материальную базу, контролировать заполнение и выдачу свидетельств об окончании обучения, вести учет и отчетность по учебной и методической работе;

руководить оборудованием учебных кабинетов, лабо​раторий и сооружений, рационализаторской работой, изготовлением учебно-наглядных пособий;

организовать работу по ведению учёта и планированию эксплуатации техники;

участвовать в составлении заявок на обеспечение техникой, горюче-смазочными материалами, учебным имуществом и литературой, принимать меры к пополнению и правильному использованию библиотеч​ного фонда;

принимать участие в разработке финансовых планов, смет, обеспечивать контроль за планируемыми показателями и их строгое соответствие установленным нормативам;

осуществлять мероприятия по поддержанию установ​ленного внутреннего порядка, соблюдению дисциплины, военной направленности в обучении;

организовывать несение внутренней службы нарядом.

участвовать в планировании учебно-воспитательного процесса и организации всей деятельности образовательного учреждения;

организовывать и лично проводить воспитательную работу, направляя ее на успешное выполнение задач по подготовке специалистов;

формировать у курсантов высокие моральные и психологические качества, дисциплинированность, физическую выносливость, строевую выправку и подтянутость;

разъяснять личному составу образовательного учреждения внутреннюю и внешнюю политику государства, ход преобразований всех сфер жизни общества;

проводить агитационно-пропагандистскую и культурно-массо​вую работу, широко используя в этих целях печать, радио, кино, телевидение и другие технические средства пропаганды и наглядной агитации;

организовывать систематическую пропаганду боевых традиций Российских Вооруженных Сил;

участвовать в подборе, расстановке и воспитании по​стоянного состава образовательного учреждения, проявлять заботу о повыше​нии квалификации и методических навыков преподавателей и мастеров производственного обучения, обучать их практике воспитательной работы с курсантами, обобщать и распространять положительный опыт работы;

оформлять наглядную агитацию, пополнение библиотеки образовательного

поддерживать связи с воинскими частями, в которых проходят службу выпускники образовательного учреждения;

осуществлять взаимодействие с военкоматами, общественными организациями в интересах военно-патриотического и физического воспитания курсан​тов;

изучать настроения, нужды и запросы курсантов, проживающих в общежитии и в арендуемых помещениях, проявлять постоянную заботу об организации их быта и досуга;

мобилизовывать курсантов на активное участие в занятиях техническими и военно-прикладными видами спорта, сдачу разрядных норм.

Органом самоуправления МО ДОСААФ Старооскольского городского округа является Педагогический Совет

 

